Les verbes irréguliers (1)

Certains verbes présentent des irrégularités au
présent, a l'imparfait et au futur, c’est pourquoi il est
impossible de rattacher ces verbes a l'une des 5

conjugaisons (voir C3).

C’est notamment le cas des verbes ire (aller), ferre

(porter), velle (vouloir) et fieri (devenir), ainsi que leurs

COMPOSES.

- fers (tu portes)

- confers (tu compares)

eo, is, ire, i(v)i, itum : aller
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fio, fis, fieri, factus sum : étre fait, se produire, devenir
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fiemus
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factum iri (quil sera
fait, devoir étre fait)

fore / futdrum
esse (qu'il arrivera
que, devoir devenir)
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